3A0A4YU no YINTPABJIIEHHECKOMY YYETY
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Mpumep 1.

[MnaHnpyeTca K npodaxe wusgenue, CymMma MNepeMeHHbIX 3aTpaT Ha
NPOM3BOACTBO KOTOPOro coctaBnseTr 800 pybnen, npogaxHasi ueHa O4HOM
eduHuUbl  3annaHmpoBaHa B 1000 py6nen. [loCcTOsAHHbLIE 3aTpaThl
npeanpuaTus 3a nepuog — 200 000 pybnen.

Tpebyemcs: paccumTatb TOYKy 0e3ybbIToOYHOCTM U 0bbeM npogax Ans
nony4deHns 30 000 pybren npmMbbinu OoT Npodaxu.

CymMma Mmap>KnHanbHOM NpuodbIn Ha eanHULy paBHa: 1000 — 800 = 200 py®©.
Hopma mapkuHanbHoM npuodbinin Ha eamHuuy: 200 : 1000 X 100 % = 20 %

Bblpyuyka 1 Konm4ecTBO U3gennn K npogaxe, Heobxoammoe anst AOCTUXKEHUS
TOYKM 6e3yBbLITOYHOCTH:

a) Bblpy4ka: 200 000 : 20 % = 1 000 000 py©O.;
0 ) konnyecTBO M3genun: 200 000 : 200 = 1000 LWT.
4. Bblpyyka M KONMMYECTBO U3OENUW K Npodaxe, KOoTopble Heobxoaumo Ang

nonyyYeHns 3aagaHHon cymmel npmbsinu B 30 000 py6.

a) Bblpy4Ka: (200 000 + 30 000) : 20 % =1 150 000;
0) konnyecTBo n3genui: (200 000 + 30 000) : 200 = 1150 LWT.




« MOXHO NpPOM3BECTU MPOBEPKY PacYeTOB, COCTaBUB OTYET O PUHAHCOBbIX
pesynbTratax:

a) Bblpy4yka OT npogaxu 1150 eauHui, no 1 000 py0. 3a eanHmuy pasHa 1 150 000
py6.

0) nepemMeHHble 3aTpaTbl Ha npogaxy 1150 eguHuy no 800 py6. = 920 000
pybnen.

B) MapXuHarnbHas npubsinb = 1150 000 — 920 000 py6. = 230 000 pybnen.
) NOCTOsIHHbIE 3aTpaThbl — 200 000 pyo.

a) Nnpnbbinb OT Npoaax = 230 000 — 200 000 = 30 000 pyo6.

[Tony4yeH npaBUnNbHbLIVM pesynbTar.




Mpumep 2.

KomnaHma «X» 3aHMMaeTCs  BbINMYCKOM  MOPOXEHHbIX nonydabpukaTos
(nenbmeHen). Nocne 3 net akcnnyataummn B pabote obopynoBaHMs 06HapyXUnNnchb
OedeKTbl, KOTopble NPUBENN K TOMY, YTO 3 % Npoaykuum crnegoBarno npusHaTb
Bpakom.

KomnaHmna paccmatpuBaeT LenecoobpasHoCTb NOANMUCaHNAa KOHTpaKkTa Ha PEMOHT
obopynoBaHMA CO crneuuanm3anpoBaHHOM PEMOHTHOW dupmMon. [apaHTua Ha
PEMOHT — 1 rog.

AJ'IbTepHaTI/IBOI7I PEMOHTY 4dABJNAETCA [MNPU3HaAHUE TaAKOro YpOBHA [OTEPb
TEXHOJTOTMYECKMMN HOPpMAaTuUBHbIMKU NMOTEPAMMU U NepecMoTpa HOPMAaTnBoOB
BbIlNyCKa, npm 3ToM CTOMMOCTb 6pa|<a CTaHeT HOpMalibHbIMW 3aTpaTaMi KOMMNaHUN.

[MnaHoBbIN 06bEM MPOM3BOACTBA Ha crefyrowwmn rogq — 78 000 Kr nesfisTEHEW.
O6opynoBaHue 3arpy>eHo Ha NOSIHY MOLLHOCTb 1 paboTaeT 260 AHEN B rogy.
3BECTHO Takxe, YTO CyMMa NMepeMeHHbIX 3aTpaTt Ha 1 Kr npogykumm — 39 py6.,
OTNyCKHagd LieHa neribMeHen — 67, 5 py6.

3aTpaTbl MO KOHTpPaKTy cocTaBAT 50 000 pyb6., peMOHT noTpebyeT OCTaHOBKU
obopynoBaHuda Ha 5 paboymx gHEN.

Tpebyemcsi: obocHOBaTb pacyeTamMu pelleHne, KOT opoe cneayeTr MpUHATb
KOMMaHUW.




 PeweHne Hago NPUHATb HAa OCHOBE pesie8aHMHbIX 3ampain.

1-U eapuaHm: €Cnu He NPOBOAUTbL PEMOHT, B KayecTBe 3aTpaT MOXHO paccmaTpuBaTtb
NOTEPIO BO3MOXHOCTU peann3oBaTb 3 % NMaHOBOro obbema npoaykuum B TeYeHue
Gnuxkaniiero roga nNpu ToM, YTO BCE 3aTpaTtbl OCTAHYTCS Ha TOM XXe ypOBHEe. Takmm
o6pa3om, peneBaHTHbIE 3aTpaTbl COCTaBAT:

(78 000 Kr x 3 %) X 67,5 py6./kr = 157 950 pyo6.

2-U eapuaHm: B CIy4ae 3akIlto4eHUs KOHTpakTa C PEMOHTHOM KOMMaHWen B KayecTBe
peneBaHTHbIX 3aTpaTt, KpoOMe CTOMMOCTW CaMOro KOHTpakTa, creayeT paccMaTtpuBaTtb
NoTEPU OT 5-AHEBHOM OCTAHOBKM MPOM3BOACTBA. B HaTypanbHOM BbIpa)XeHUU 3TO
COCTaBWUT:

5 OHen X 78 000 Kr/260 gHewn = 1 500 Kr

= Ecnu ata npoaykuma He Byoet npomsBedeHa, KOMMAHUA HeOornonyyuT BbIPYYKY, HO
CcyMMa 3aTpaT YMEHbLUUTCA NULLb Ha BENTUYUNHY NepeMeHHbIX pacXodoB, OTHOCALLUXCSA
K HegoonpousBedeHHOW MpoayKuuW, Tak Kak  MOCTOAHHble pacxodbl U3 — 3a
NATUAHEBHOW OCTAHOBKM NPOM3BOACTBA BPAL NU U3MEHATCA. [leHexHasa oueHKa Takux
noTepb BbIPA3UTCA B BENUYMHE BKIlaga, OTHOCALLEroca K Hegonpou3BeneHHOM
npogykuumn: 1 500 Kkr x (67,5 — 39 py6.) = 42 750 pyo.

= PeneBaHTHble 3aTpaTbl cocTaBAT: 42 750 + 50 000 = 92 750 pyo6.

= BbIg00: TaKk Kak peneBaHTHble 3aTpaTtbl NpY 2 BapMaHTe MeHbLUe, CNeayeT Bce — Taku
MPUHATL PELLEHNE O 3aKMYEHNN OroBopa Ha PEMOHT 060pya0BaHMS.




Mpumep 3.
[MOCTOSAAHHbLIE 3aTpaTtbl NPeanpUATUS 3a Mecsil, cocTaBunn 72 Tbic. pyb., a
nepeMeHHble — 6 py0. 3a WTyKy. LleHa nagenua — 15 pyo6.

Tpebyemcs: onpenennuTtb NpmMbbLINbL NPeanpmuaTUSa nNpu npomssoacTaee 12 000
n3genun.

LleHa 3a eguH. X KOn-BO edWH. — NepemMeH. Ha eauH. X KOn-Bo eAuH. —
NOCTOSIH.= NPUBLINL: 15 X 12000 — 6x 12000 — 72000 = 36 000 pyo.

Mpumep 4.
N3penna npogatotcs no ueHe 25 py6. 3a eanHuuy, nepemMeHHble 3atpaThl

cocTaBnsaoT 17 py6. 3a eauHMLy n3oenusi, NOCTosiHHbIE 3aTpaTbl — 350 000
py6. 3a nepuog.

Tpebyemcs: onpeaennuTb KONUYECTBO N3OENUN B TOUKE 6e3yBbITOYHOCTH.
25 - 17 = 8 py6. 3a eanHnLy;
350000:8 =43 750 eauH.




Mpumep 5.
PaccunTtante OloQKETHYIO CTaBKy pacnpeneneHnsa 3atpart, ecrim U3BecTHO,

YTO OpraHM3aLums, B COOTBETCTBUM C YYETHOW MONMUTUKOW pacrnpenenser
KOCBEHHbIEe pacxofbl MPonopLyoHarnbHO 3apaboTHON nnare.

3apaboTHasi nnata B 3 KBapTane AorkHa cocTtaBuTb 15 000 pybnew, a
oXungaemas BennmymHa KoCBeHHbIX pacxodos — 45 000 pyonen:

45 000 : 15 000 = 3 ( 1 py6. 3apaboTHOM NnaTbl OyaeT COOTBETCTBOBATL 3 pPyoO.
KOCBEHHbIX pacxoaoB).

Mpumep 6.
[MoBeneHne nsagepxek opraHu3aunm onmcobiBaeTca qopMynoun:

Y = 800 + 4 X. [lpn Bbinycke 400 eaunHUL, n3genuin nrnaHMpyemble 3aTtpaTthbl
opraHmaaummn coctaBaT: 400 = 800 + 1600 = 2400




Mpumep 7.

HauyanbHoe canbao OogkeTa AeHeXHbIX cpeacTts — 200 ToiC. pyd. B oktabpe
npeanonaratoTcs NOCTYMNEHNSA Ha pacyeTHbIN cyeT — 150 ToiC. py6., B Kaccy —
80 ThbIC. pyb.

[MnaHupyemble 3atpaTbl OKTAOpPS: BbiNnata 3apaboTHoM nnatbl — 40 ThiC.
py6.; onnata martepmanoB — 30 TbiC. pyD.; norawleHne npPOLEHTOB 3a
NoSfib30BaHMe Kpeautom — 5 ThiC. pyb.; onnarta KOMMyHarbHbIX ycnyr — 10
TbiC. py6.; amopTmnsauus — 8 Toic. pyo.

KoHeuyHOe canbao OrwomkeTa OEHEXHbIX CPeACTB Ha OKTA0pb COCTaBUT —
onpenenuTtb. C Hay. — 200 TbIC. py6. [NocTynneHne aeHexHbIX cpeacTs = 150
TbIC. py6. + 80 ThIC. pyO. = 230 ThIC. py6. 3aTtpartbl =40 + 30 + 5 + 10 TbIC. pYy0O. =
85 ThIC. py6. KoHevHoe canbgo = 200 + 230 — 85 = 345 ThIC. pyo.




